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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Решение всех прототипов №20 из ОГЭ по математике

1 Решите уравнение x3 + 2x2 = 9x+ 18.
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2 Решите уравнение x3 + 5x2 − 9x− 45 = 0.
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3 Решите уравнение (x− 1)
(
x2 + 6x+ 9

)
= 5(x+ 3).
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4 Решите уравнение x4 = (x− 12)2.
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5 Решите уравнение
(
x2 − 9

)2
+
(
x2 − 2x− 15

)2
= 0.
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6 Решите уравнение x2 − 2x+
√
2− x =

√
2− x+ 3.
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7 Решите уравнение
1

x2
+

2

x
− 3 = 0.



%85de26da4b7f76be780eea546f935828%

Марафон «Школково» • изиЕГЭ математика 2021/2022

8 Решите уравнение
1

(x− 2)2
− 1

x− 2
− 6 = 0.
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9 Решите уравнение (x+ 3)4 + 2(x+ 3)2 − 8 = 0.
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10
Решите систему уравнений

{
2x2 + y = 4,

4x2 − y = 2.
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11
Решите систему уравнений

{
4x2 − 3x = y,

8x− 6 = y.
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12
Решите систему уравнений

{
2x2 + 4y2 = 24,

4x2 + 8y2 = 24x.
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13 Найдите значение выражения 39a− 15b+ 25, если
3a− 6b+ 4

6a− 3b+ 4
= 7.
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14 Сократите дробь
48n

42n−1 · 3n−3
.
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15 Сократите дробь
50n

52n−1 · 2n−1
.
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16 Решите неравенство
−10

(x− 3)2 − 5
⩾ 0.
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17 Решите неравенство (x− 7)2 <
√
11(x− 7).


